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M. T. 1. K-rendeltség és 
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i.-irx»n i.ivizek egv iljzáha ti Hisze* egy istenben i.u-ck

K.szes egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában,

Ámen

Rassay és q szbqeeIíbH
A választások alatt néhány 

személyre leolvadt bal pártnak 
eddig csak a vezérei tüleked­
tek közderültséget keltve a 
párthatalomért, ami már élénk 
fénvt vetett arra, hogy komoiy 
politikai tényezőnek nem lehet 
tekinteni azt a politikai cso­
portot, amelyik minden tevé­
kenységét kiéli abban, nogy 
ha már mással nem tud, hát 
saját pártjában végzi azt a 
marakodást, ami semmiképen 
sem igazolja a közvélemény 
előtt politikai elhivatottságu­
kat. Az a néhány tagjuk is, 
akik a választások után man­
dátumot tudtak felmutatni, 
még azok sem férnek meg 
egy gyékényen s ha körül­
néznek, valóban maguk sem 
tudják, hogy hányán vannak, 
de nyilván azt sem, hogy há­
nyadán állnak.

Legutóbb a szegedi tanyák 
gazdaköreinek elnökei szavaz 
tak egyhangú bizalmatlanságot 
Rassay Károly ellen, aki an­
nakidején azt az Ígéretet tette 
az ottani választóközönség 
előtt, hogy budapesti megvá­
lasztása esetén lemond a sze­
gedi mandátumról, hogy kép­
viselőséghez juttassa a tanyai 
lakosság vezérét, Gerle Imrét. 
Rassay maga sem tudta ak­
koriban, hogy milyen köny- 
nyelmü Ígéretet tett a szege­
diek előtt, mert amikor a vá­
lasztások után a visszatért 
politikai vezér körülnézett 
megvert seregének roncsain s 
csupán néhány mohikánt ta­
lált, előtérbe nyomult a párt 
szempont, ami azt követelte, 
hogy a vezér szegje meg adott 
szavát s Ígérete ellenére a bu 
dapesti mandátumról mondjon 
le.

Ennek az elhatározásnak az 
lett a következménye, hogy 
a szegedi választók egy­
szer csak azt kezdték kérdezni: 
ki is az a Rassay? Közelről 
érdekelhette őket ez a kérdés,

mert hisz ó a képviselőjük.
A tanyai lakosság ekkor jött 
rá, hogy Rassayt Szegeden 
senki sem ismeri s csupán 
azért választottak meg, mert 
a lajstromos választási metó­
dus szerint, mint a balpárt 
vezére, első helyet vindikált 
magának, amelyen második­
nak Gerle Imre, a tanyai la­
kosság vezére szerepelt. A 
szegediek úgy gondolták, 
hogy Gerle Imre kedvéért 
megválasztják az ismeretlen 
Rassayt is, de amikor a sza­
vazatok összeszámlálása után 
kitűnt, hogy a balpárt csak 
egy mandátumhoz jutott, már 
idegeskedni kezdtek, gyana­
kodván amiatt, nem hagyja-e 
cserben Rassay Károly a sze­
gedi választók elölt tett ige 
rétét ? Most aztán valóban 
megjárták a szegediek, mert 
Rassayt fogtak, de nem en­
gedi őket. A napOKbau el­
hangzott bizalmatlansági dön­
tésük után most mái az a 
helyzet, hogy Rassay Károly 
olyan kerületet képvisel, ame-

lyik egyébként nem kér az ő 
képviselőségéből. !

Kíváncsian várjuk a demok­
rata balpárt vezérének parla­
menti szereplését, aki a nem­
zetgyűlési ciklusok idején ön- 
telt gesztusokkal szokott hi­
vatkozni a háta mögött álló 
tömegekre. Nem hisszük, 
hogy ezekhez fogja számítani 
a szegedi tanyák lakosságát 
is, amelyiktől a balpárt listája 
igaz ugyan, hogy 2500 sza­
vazatot kapott, de pár héttel 
a választások után ugyanez a 
választó polgárság döntött 

I olyan irányban, hogy Rassay- 
j val szemben bizalmatlan, 
i Bármiüt álljon is a dolog 

a szegedi választással kapcso­
latban, egyet meg kell állapi- 
tanunk : a demokrata oaipárt 
teljesen elveszítette talaját az 
ország lakosságának körében 
s ez a hangulat felszívódott 
néhány főbői álló kisded cso­
portjukba is, amelyik fegyel­
mezetlenül villong, tülekszik 
és denunciál saját pártja ke­
belében.

A közigazgatási bizottság ülése
Hétfőn d. e. 10 órakor tartotta 

a vármegye közigazgatási bizott­
sága Széli József főispán elnök­
lete alatt febiuár havi rendes 
ülését.

Bernáih Aladár alispán havi je­
lentésében a felsőházi tagok vá­
lasztásáról és a földmivelésügyi 
miniszter azon leiratáról tett jelen­
tést, melyben a sátoraljaújhelyi m. 
kir. kultúrmérnöki hivatalt meg­
szüntette s a hatáskörébe tartozó 
Zemplén vármegyét a miskolci 
kultúrmérnöki hivatal hatáskörébe 
utalta.

A hivatalnak Sátoraljaújhelyben , 
való megtartása érdekében külön 
javaslatot terjesztett az alispán a 
bizottság elé.

Az 1927. évben esetleg bekö­
vetkezhető árvizeknél funkciókat 
teljesítő közigazgatási tisztviselő 
két a következő beosztásban ren­
delte ki az alispán.

I.
A Bodrogközi Tiszaszabályozó 

társulat területére:
1. a tiszai védgát vonalára Nagy- 

táikánytól Ricséig és Ricsétől Tisza-

karádig dr. Osváth Dezső főszol­
gabírót,

2. a tiszai védgát vonalára Tisza- 
karádtól Kenézlőig Somody József 
tb. főszolgabírót

3. a tiszai és bodrogi össze­
kötő védgát vonalára Kenézlőtől 
a bodroghalászi járóig dr. Pauliczky 
István tb. főszolgabírót,

4. a közép bodrogi védővonalra 
a bodrogolaszi-i járótól Bodrog- 
szög alsó határáig dr. gróf Hoyos 
Viktor főszolgabírót.

II.
Az alsószabolcsi tiszai ármentesitö

és belvizszabályozó társulat 
által védett területre-.

1. a társulat védgátjának tokaj —
tiszaladányi vonalára Fejér Andor 
h. főszolgabírót,

2. a tiszaluc — kesznyéteni vo­
nalra Gosztonyi István főszolga­
bírót,

3. a mezőzombor—tiszaluci vo­
nalra Radácsy György tb. főszol­
gabírót.

A kirendelt tisztviselőket utasí­
totta az alispán, hogy az árvíz­

veszély esetleges bekövetkezésével 
a törvény 50. §-a értelmében meg­
szabott feladataiknak teljes szigor­
ral feleljenek meg.

Az 1926. év folyamán beérke­
zett az alispáni iktatóba 4899 drb. 
útlevél iránti kérelem, melyre ki­
állíttatott 60 azEgyesült Államok­
ba, 388 Kanadába, 1565 más ál­
lamokba szóló útlevél Érvényesít­
tetett 1402 régebben kiállított út­
levél.

Az 1927. évi január hó folya­
mán 305 drb. útlevél iránti kére­
lem érkezett az alispáni hivatalba, 
melyre kiállíttatott 4 az Egyesült 
Államokba, 27 Kanadába, 82 más 
államokba szóló útlevél. Újabban 
érvényesittetet 76 drb. régebbi út­
levél.

A mezőgazdasági munkálatok 
szünetelnek. A vetések állása ki­
elégítőnek mondható.

A lakosság általános egészségi 
állapota a járási főszolgabirák és 
Sátoraljaújhely r. t. város polgár- 
mesterének jelentése szerint janu­
árban kedvezőtlenebbé vált.ameny- 
nyiben az egész országban fellé­
pett náthalázas megbetegedések 
vármegyénk lakosságát sem kí­
mélték meg. Szerencsére a jár­
vány általában enyhe lefolyású s 
a végrehajtott óvintézkedések után 
minden remény meg van arra,

, hogy rövidesen megszűnik, 
i Az alispáni jelentés tudomásul 

vétele után az egyes szakelőadók 
terjesztették elő szokásos havi je­
lentéseiket és referálták a bizott­
ság intézkedéseiket igénylő ügy­
darabjaikat.

M. T. I. hivatalos árfolyamai
1927 február 9-én.

Zürichi zárlat:
Budapest 90 90, Newyork 5.20, 

London 25.22'/8, Milánó 22 20, 
Páris 20.43, Bécs 73.25, Prága 
15.40, Berlin 123.2272, Bukarest 
2.90, Belgrád 9.137*, Varsó 57 5, 
Brüsszel 72.35.

Valuták:
Angol font 27 70—27 86, Cseh 

korona 16.89-16.97, Dinár 10.01 
— 10 06, Dollár 568.60—571.00, 
Francia frank 22.35—22.80, Zloty 
63.40-64 90, Lei 3.11-321, Né­
met márka 135 25 — 135.75, Svájci 
frank 109.80-110 20. Lira 24.35- 
24 80.
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Változásai bz uj nyári vasúti nvHiEtrendhen
. . • Ar | i0n eev uj személyszállító teher

A miskolci Kereskedő j yona(pár beám.ásával a forgatónn uudixvivi ---
Iparkamarának a jelenlegi vasúti 
menetrend megjavítására irányú 
előterjesztésére a Máv. Iga/ga fá­
sáéra most értesítette a Kamarat,

ion egy uj ----- a
vonatpár beállításával a forgalom
tetemesen javulni fog.

Füzesabonyban az 5.520 sz 
motorvonattal érkező tiszafürediek

-________ —-------- ----------- - .T^Tfolvik a kintlevőségek
nek a hegyőrök munkájával: nem j r ,4Jlag hajlatnak be és
akarják, hogy a jövőben kivénült, g % mpofplelő számú

tóga most értesítette a Kamarai, évi május hó 15-étől a ko
hogy az előterjesztett kivansago ^ fek(etett , 302 sz. gyors
a lehetőségig figyelembe vette 
egyes viszonylatokban lényegesen 
megjavította a vonatok menet-

cmai jtarkj »■ o; j
nyomorék, tedd ide-tedd oda em 
berekkel őriztessék a szőlőket.

Amikor a feloszlatás! indítvány 
először felvetődött, még a régi 
hanyagságot, a halomra gyűli 
munkát kellett az uj vezetőségnek 
elvégezni. Az egységes hegyközség

rendjét és menettartamat a leg­
közelebb kiadandó nyári menet­
rendben. ,

A Budapestről jelenleg 17 oru

folyó évi május hó lo-etoi a ku i elvégezni, az egysege* 
rábbra fektetett 1.502 sz. gyors- j költségvetés, helyes kivetés, zar- 
vonattal Miskolcra már 11 óra 10 szám.adás nélkül dolgozott Hat-

' ' 1 va,.milliós adósság volt az örök ,
sége annak az elnöknek, aki a j 
hegyközséget átvette. A polgár- 1

perckor megérkezhetnem
Megrövidül a miskolc—torna- 

nádaskai vonalon közlekedő sze­
mélyszállító vonatok menettartama 
is és az összes vonatok Bódva-

■ és Miskolcra 20 vendégi' állomásig, i.le.ve onnan

’rape40 perckor érkező 406 sz * fognak közlekedni.
ura -rv h'- ---- t
gyorsvonattól Hidasnémeti *eie
csatlakozás fog létesittetni, ameny- 
nyiben a Miskolcról jelenleg U 
óra 30 perckor Hidasnémeti felé 
induló 1.588 sz. vonat az ut me-

Ugyszintén lényegesen megjavul 
a Miskolc—Mezőcsát viszonylat­
ban közlekedő vonatok menetideje. 

A Miskolc—Hidasnémeti vona-
nduló 1.588 sz. vonat az ui mc- ion folyó évi május hó lo-tol egy 
' , ,n then a 4il6 sz gyorsvonat uj éjjeli személyvonatpar forga-után fog indulni. ! tombi helyezésével az érdekeltség

A kamarai kerület érdekeltsége- j jogos kívánsága teljese ik e, 
. ,‘_os egyéb kívánsága is j amennyihena nyári idényben Pop-

teíiesülni fog így Füzesabony- j rádfelkáig, télen pedig Kassáig 
Eger^között^á vfnatok menettar- ! közvetlen szerelvénnyel Jog köz-

az uj hegyőrök megfelelő számú 
aláírást tudnak felmutatni ellen- 
őrző könyveikben.

A vezetőség nehéz munkát vé­
gez d» rendet teremt minden 
vonalon, - ha ebben a közönség 
is támogatja. Nagyon nehéz az 
átmeneti idő, de minden remény 
meg van, hogy helyes vezetesse! 
végét veti a hegyközség a regi, 
áldatlan állapotoknak. —I

Hz OMKE memoranduma 
a túlzott adózás ellen

Tlltakoiik a pénzügyi hatóságok 
korlátlan bírságolási joga ell«

Abból az alkalomból, hogy az 
országgyűlés összeült és tevékeny 

| gégének kezdetén adójavaslatokkal 
í foglalkozik, az Országos Magyar 

Kereskedelmi Egyesület terjedel- 
1 -*— foglalta

lama megrövidül, amennyiben a 
teherforgalom a személyszállítástól
lehetőleg ei fog különittetni. Egei 
bő! a jelenleg 14 óra 30 perckor

J .. i * . 1 4 Ai 1 'X f\rn

iekedni és átszállás nélkül Mis­
kolcon csatlakozik a budapesti éj 
jeli vonatokhoz.

A Miskolcról jelenleg 18 óra 30

mesternek a jogsegélyt meg kellett 
tagadni addig az időig, míg az uj
ejnök a zárszámadást be nem 
nyújtja

A kintlevőségek és adósságok 
miatt felkínálta a hegyközség az 
autonómiáját, kínálták az einöksé- , 
cet fünek-fának, senkinek sem . 
kellett. Dr. Orbán Kálmán pol- j 
gármester újjászervezést kívánt ; ^
minden vonalon és az o energi u=> ; ^ memorandumban 
föllépésének meg is volt a kívánt - adórendszerünkkel kapcso-
hatása. Az elnökséget - engedve i ^ kjvánságait A memorandum.

I a közóhajnak — múlt év sz n . amel t godroghy József dr, az 
dr Oláh István ny. törvényszéki ; QMKE tltkára készített, részletesen 
elnök, az alelnökséget dr. rósz , lalkozik az adózók tulterhelé- 
Dezső ügyvéd vállalta. Ez idő- . * ............ —

1-____ r íiav

5! 3 ievonle.gfeb.u7ra l töl ,3 óra ' perckor" Hidasnémeti felé induió 
oÍrctorlndu-. amely vonatnak | ,588. sz. személyszállító tehervo-

• v * v ---
órával korábbi időpontban 

/aló indulásával az érdekeltség 
régi óhaja nyer kielégítést.

A miskolc sátoraljaújhelyi vo­
nalon Sátoraljaújhelyből a jelen-

nat menetideje lényegesen meg 
rövidül és Felsőméra, továbbá j 
Hernádvécse megállóhelyeken ren- | 
desen meg fog áüani.

A miskolc—bánréve-ózdi vo-
alon Sátoraljaújhelyben a jeit- . ujabb gyorsított sze-
* 6 6, a 50 ,P-frj^Oki37 ^J^rl {og ,» Máv. igazga-

Z. vonat Miskolci* ' jósága forgalomba helyezni, amely
hová 9 óra 47 perek fg Ó^ó, 6 óra 20 perckor indul és
■eznl Csatlakozása esz ' , kolcon közvetlenül csatlakozik
iolcra jelenleg 17 óra 22 perc , ^ gyorsvonathoz Buda-
irkezó 404 sz gyorsvonatnak Sz , ■ csatla-
rencs, Hie.ve W,be y f >e ^ g%vona,tó,

amennyiben a Msko, , ,, inJui 21 órako, és

ponttól kedzve a hegyközség ugye 
_ bár lassan - mégis csak v;sz- 
sza tér a régi kerékvágásba A 
hegyközség vezetősége az eddig, 
8 hegyőrből ez év január 1-én 4 
teljeseit hasznavehetetlen ember 
elbocsátott és helyüket fiatalabb 
és megbízhatóbbakkal poto.ta, A 
hegyközségi biró 3 eves s..erzo

sével és az a propoziciója, hogy a 
pénzügyminiszter az általános for­
galmiadé fázisrendszerét haladék­
talanul vezesse be A pénzügymi 
niszter kifogása a fázisrendszer 
ellen az volt, hogy annak beveze­
tése az államháztartás bevételeit 
károsan befolyásolja Az a .atal- 
mas feleslegkeret azonban, amel)

ehleg lő óra 41 perckor induló 
W2 sz. személyvonat Miskolcon 
jefogja várni a gyorsvonatot

A Szerencs—Hidasnémeti vona

Ózdra 22 óra 44 perckor 
megérkezni.

fog

Hegyközségi közgyűlés
Határoifetképtelenseg miatt nem 

dönthetett a feloszlatásról.

Legutóbbi számunkban ismer- 
ettük az Egységes Hegyközség 
vasárnapi közgyűlésének program­
ját ; Palásthy Géza és társainak, az 
egységes hegyközség feloszlatásara 
vonatkozó indítványát, melyhez 
hozzáfűztök, hogy a szőlősgazdák 
saját jól megfontolt érdeke is meg­
kívánja, hogy a közgyűlésen te jes 
számmal jelenjenek meg.

A közgyűlés fontos tárgyat azon­
ban nem nagyon igyekeztek res­
pektálni a szőlősgazdák, mert mmd- 
össze 90-100-an, az egységes 
hegyközségnek mintegy 17 1° •
jelentek meg, tehát még annyian
sem, ahányan a feloszlatást kérték.
Természetesen igy a közgyűlés ha­
tározatképtelen volt, mert a mez°
rendőri törvény 73. §-a értelmé- 
hpn fpk7ám és birtoktest szerű,

mindkettőnek 75% a kell ahhoz 
hogy a közgyűlés kimondhassa a 
feloszlatást, mely végsőfokon még 
miniszteri jóváhagyást igényel. A 
törvény nem kényszerit egységes 
hegyközség alakítására, de a már 
legalább 3 éve fennálló hegyköz­
ségeknél ezek szerint határoz s így 
1200 holdon gazdálkodó 590 sző-

A KOZgyuicst..
nyokat mérlegelve, valamint a 
hegyközség működését szem clot 
tartva, meg kell állapítanunk, hogy 
a közönség nincs semmikép sem 
ellentétben a vezetőseggel, e
elégedetlen. Nincs ellentétben mert
:e„«,

ets ' inas v. ---------- >
hegyközségi biró 3 eves - ^ a pénzügyminiszternek ma rendel
dése május 1-én lejár s a gy Gzésére áll, módot ad egy
község energikus és mozg - y , még a kincstár álláspontja szerint 
erővel fogja betölteni e ■ bevételcsökkenéssel járó fázisrend- 
poziciót. A hegybit ói áhasra szer bevezetésére is. De ezenfelül
is számos jelentkezést történt az adnak ezek a feleslegek
ügyvezető alelnöknél, aki a hegy- ^ h gy a fázisrendszer beve 
község megbízásából az a i zetése alkalmával az elsőrendű
pályázatot fog hirdetni. Az eaa g kö2SZÜkség|eti cikkek adóterhei 
8 hegyőr kisegítésére ]U ius csökkentessenek,
november 1-ig a hegykozs g » | £zzei kapcsolatban kéri a me- 
8 kisegítő hegyőrt alkalmaz. morandum a fényűzés! forgalmi-

| hegyőrök naplókkal laUatna ’ adónak kizárólag a fényűzést je- 
1 hogy lehetővé váljék a Vince jentő fogyasztásra t rténö alkal-
1 ellenőrzése is. Az egyik alatr g ^ mazasát, az egyenes adók kiveté- 

iníormált bennünket a helyze c- . a becsles teljes megszünte­
tését és a hitelt érdemid könyvek 
alapul vételét, az adótúlfizetések­
nél azoknak a kincstár által tör­
ténő kamatoztatását, stb.

A tárgyalás alatt levő adóié
szállítási törvényjavaslattal kap-

---------  ----- oran-
kor-

látlan bírságolási jogának a be­
vezetése ellen. Tiltakozik az ellen 
is, hogy a jövedelem cs vagyon­
adó keretein belül kizárólag a

ma iep- 
i törvény 

járó
........„_____ ifény-

szét az az összekötő kapocs, mel> • forgalmi adóra vonat ko
egységessé teszi a hegyközséget.
Me vezesse a vezetőséget elnézés

__ A szőlősgazdák egy része 
nem tudja megbocsátani a hegy­
község régi hibáit és azt kívánja, 
hogy oszlattassék fel az egységes 
hegyközség. Való tény az. hogy 
történlek hibák a vezetésnél is, 

de az igazság az, hogy a ptsztoiségeknél ezek szerint határoz o gy de az i?azság az, hogy a pásztor csolalban tiltakozik a mentor 
1200 holdon gazdálkodó 5 kezén tünt el a nyáj, gazdagabb ^ a pénzügyi hatóságok t
lőbirlokos közt'l 900„,^ j v0„ a hegypásztor a gazdana . a U1,ai] birfágolá,i jogának a
birtokkal biró 440 szőlősgazda... , kában az0nban kivénhedtek . lien> Tiltakozik az tmunkában azonban kivénhedtek 

voltak és ami erőt kifejtettek az, 
külön bérért végezték s megenge

zóan 1927 január 1-ig amnesztia 
megadását kéri. Végül rámutat az 
emlékirat ana. hogy az adó e- 

ru3aBB“- - —- ( I szállítási törvényjavaslatban a ke-
A hegyközség vezetőségének j rcskedejem és az ipar scmmine- 

nformációja szerint az adminisz- I mü adókönnyitést nem kap.
legnagyobb

LiC V v L, v. - -
S Járjon el a legnagyobb szigo­
rúsággal a köz érdekében

mai megszavazza, de elégedetle- i tráció most már
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— Előadás a miskolci Ke­
reskedelmi és \t arkamarában.
A miskolci Kereskedelmi és Ipar­
kamara a kereskedő és iparos tár­
sadalmat a gazdasági helyzetről, 
a kereskedelmet és ipart érdeklő 
fontos aktuális kérdésekről tájé 
koztatni óhajtván, ez éven is foly­
tatja a közgazdasági és egyéb kér­
déseket ismertető előadások ren­
dezését. Az előadások sorozatát 
Fenyő Miksa, a Gyáriparosok Or­
szágos Szövetségének ügyvezető 
igazgatója nyitja meg, aki e hó 
13-án (vasárnap) délelőtt 11 óra­
kor a Kamara nagytermében „Lo­
carno közgazdasági jelentőségéről" 
tart előadást. Előadásában foglal­
kozni fog az egész közgazdasá­
gunkra nagy fontosságú kérdés 
minden vonatkozásával. Az elő­
adáson minden érdeklődőt szíve­
sen lát a Kamara

— Uj magyar--csehszlovák
telefonösszeköttetések. Februai 
1-től az alábbi magyar-csehszlovák 
viszonylatokban nyílt meg a tele­
fon forgalom: Abaujszánto Uz- 
horod (Ungvár), Bánréve—Siac 
(Rimaszécs), Bánréve Velka Re 
vuca (Nagyrőce), Garadna—Kosice 
(Kassa). Hidasnémeti—Kosice,
Miskolc—Cop (Csap), Miskolc 
Siac Putnok—Siac, Sárospatak— 
Vranowa Slovensku (Varanó), Sá­
toraljaújhely- Cop. Sátoraljaújhely 
Humenné (Homonna). Február hó 
10-én pedig a következő uj ma­
gyar-csehszlovák viszonylatokban 
fog megnyílni a távbeszélő forga­
lom : Hidasnémeti-Spiska Belá 
(Szepesbéla), Mezőkövesd- Dob- 
sina, Miskolc—Szepesbéla Sze 
rencs—Szepesbéla, Tokaj—Sze- 
pesbéia.

— Földmives iskola Sáros­
patakon. A földművelésügyi kor­
mány Sárospatakon földmives is 
kólát óhajt szervezni. A teljesen 
gyakorlati irányú intézmény szei- 
vezése érdekében a napokban 
Széli József főispán elnökletével 
értekezlet volt Sárospatakon, me­
lyen a földmiveléügyi kormány 
kiküldöttein kívül a község veze­
tősége vett részt. Az értekezleten 
a község hozzájárulását igyekezte 
összhangba hozni az iskola szer­
vezésének feltételeivel.

_ A Ref. Olvasókör tánc-
mulatsága. A Ref Olvasókét f 
hó 12-én este 8 órai kentet i 
zártkörű láncmulatságot rendez a 
Magyar Király összes terme,bem 
A sikeresnek Ígérkező balra a 
meghívók máris kibocsataita . 
Azok, akik meghívót nem kaptam 
, táncmulatságra - es arra igényt
tartanak - szíveskedjenek a tánc 
mulatság rendezőségéhez fordulni.
- A Magyar Turista-Egylet 

Hegyaljai Osztálya értesd, az 
igen tisztelt tagokat, hogy minden 
szerdán este 6-8-ig h.va ato
A,át tart a Kaszinónak e célra 
átengedett hivatalos helyiségében.

A tagok tagdíjfizetéseiket és egyéb 
megbeszélni valóikat itt intézhe­
tik el — A vezetőség.

— Jól sikerült az első jel­
mez-bál Szombaton rendezte az 
Egyetértés S. C az év első álarcos 
bálját, mely anyagilag is kitünően 
sikerült. Szebbnél-szebb jelmezek 
tarkították a bálhelyiséget, zene 
és jókedv tartotta a hangulatot a 
reggeli órákig. A felülfizetéseket 
szombati számunkban közöljük 

— Köszönetnyilvánítás. Mind­
azoknak, akik megboldogult fér : 
jem, néhai Ssendrey Mihály teme­
tésén szives részvétük nyilvání­
tásául megjelentek, különösképen 
a megboldogult egykori kartár­
sainak, a m. kir. postaaikalma- 
zotiaknak és nyugdíjasoknak ez 
utón is hálás köszönetemet ieje- 
zem ki Sátoraljaújhely, 1927. évi 
febr. 4. Özv. Szendrey Mihály né.

— Kilencezer csomag gyu­
fát lopott. Tokajon, múlt év aug 
14 éri éjjel a szolgálatadó Tisza- 
vidékí gyufagyár raktárhelyiségébe 
betört Gadnai Lajos gazdasági 
kocsis, honnan ládába csomagolt 
9000 csomag gyufát lopott. A kir. 
törvényszék Emődy-tanácsa Gad­
nai Lajost betöréses lopásért hat 
havi börtönre ítélte. Az ítélet jeg-

tajódik Endrődi Béla fantasztikus j 
regénye, az „Ixogén sugár" és C 1 
A. Casson üzleti ciksorozata. A 
Képes Krónika uj száma is kap­
ható mindenütt.

— Herczeg Ferenc képes iro- j 
dalmi hetilapjának, az Uj Időknek 
e heti száma Herczeg Ferenc> 
Rákosi Jenő, Lyka Károly, Bónyi 
Adorján, Terescsényi György, Bállá 
Ignác, Dömötör István, Csomor- 
kányi Pál és Képes Géza írásain 
kívül közli a lap legnépszerübö 
rovatait: a szerkesztői-,kertészeti-, 
gasztronómiai és szépségápolási 
üzeneteket, valamint a művészi t.s 
időszerű képek gazdag sorát. Az 
Uj Idők előfizetési ára negyed­
évre 6.4'1 pengő. Mutatványszámot 
kívánatra díjmentesen küld a ki 

: adóhivatal: Budapest, VI., And- 
rássy ut 16 sz.

- Á rr.

.y j-.-.-r ■ ... ....................» " *****
!: a 1

a?, ón haja. Megfelelő ápolássá 
könnyen megtarthatja ezt a kin­
cset, de nem nyerheti vissza, ha 
már’ késő. Ezért hetenkint mossa 
meg a haját a jól hevált .Fe­
kete fejti Bhampoonnalhz 
a kiváló hat tsu fejmosószer meg­
szabadítja a fejbőrt minden Osz­
tatlanságtól, haját iVatossá es 
lazává teszi, valamint selymes 
fényt ad neki. Bevásárlásnál vi­
gyázzunk a „Fekete fejti" véd­

jegyre t

Ez az igán védjegy 1

.
í-

U."

eU-- A Képes Krónika legújabb,
7-ik száma igazi meglepetés. Ak­
tuális képsorozata és pompás mély- 
nyomású melléklete mellett a leg­
szebb cikkek, tanulmányok és 
irodalmi írások egész sorozatát 
adja. Jászay Emánuel a bélyeg- 
művészetről ir nagyszerű, tárgyi­
lagos cikket. Bandat Horst dr. 
pedig az Inkák birodalmába viszi 
az olvasót. Az irodalmi részben 
novellát és verset irt Stella Ador­
ján, Kosáryné Réz Lola, Radnay 
Oszkár, Csermely Gyula, Mihály 
László, Bozzay Margit, Kortsma- 
rossy Tibor és Sípos Iván. Foly

A színpadi technika nagy tnes | 
terének, Molnár Ferencnek nagy ; 
sikert elért darabja, a Játék a 
kastélyban nívós és jól felfogott 
előadásban ment mindkét este. 
Morál ugyan igen kevés található 
a darabban, de a közönség mind­
két este nagyon jól mulatott a ki­
élezett szituációk szellemes meg­
oldásán.

Szabó István annak nyújtotta 
bizu' ysáfái, hogy a vígjátéki hely­
zetekben b iliánsan megall|a a he,vet. 0 Koppány Bőske Bihary. 
Endrődy. sót eziittal 

; minden kritikát megálló alaknál 
nyuvottak Bihatynak azonban hi- 

\ uóji hogy a komikus szituációkon1 nem lúd®uralkodni . a félszeg 
; helyzeteken maga mulat a leg­

jobban.

A színházi iroda hírei:
Szinte lázas érdeklődéssel várja 

a közönség a Muzsikus be,kő 
bemutatását, melyre Gulyas Meny-

A szerencsi járás főszolgabírójától.

9353/1926. sz.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye szerencsi járásához tartozó

Monok községben üresedésben levő kozs g

irnoki állásra
* b. m.

”dtEomi'S,Srif s-
óhajtják, hogy legalább négy P-sko a, ve z 
güket, valamint eddigi .IkalmazUtasukat « P

B a L^bb érkező kérvényeké, figyelembe nem

"“I’választást Monokon a község házánál február 
28 án délelőtt 11 órakor tartom meg.

Szerencs, 1927. február 3
Gosztonyi ls.van

főszolgabíró.

f'.: ‘ -A.-oon

MINDÉNÜTTKAPHATÓ ^
l>***1**

hért igazgató-főrendező és Lilich 
Miklós karnagy vezetésével nagy 
ambícióval készül a társulat ope­
rett együttese.

Muzsikus Ferkó címszerepet a 
társulat kiváló bonvivánja, Solti 
Rezső játssza s nagyobb szerepe 
van Szigeti Annusnak és Turcsy 
Jolánnak, kinek ez lesz a bemu­
tatkozása. Kiváló alakítást Ígérnek 
Endrődy Miklós és Pattantyús 
Mihály, a társulat kedvelt ko­
mikusai.

Az igazgatóság igen nagy gon­
dot fordít a darab pazar kiállítá­
sára.
uyir/Vn* * * * - 1 ‘ * * * *

Közgazdaság
M T. 1. hivatalos árfolyamai 

1927 február 9-én.

Budapesti terménytőzsde­
zárlat :

Búza 75 kg. Tiszav.
s 76 „ *
„ 77 „ „
„ 78 „

Rozs
Takarmányárpa 
Sörárpa 
Zab
Tengeri 
Buzakorpa

33.30-
33.70- 
34.20-
34.70- 
26 90- 
22.40- 
27.10- 
20 60- 
18.80 
15.40

-33.70
-34.10
-34.60
-35.00
-27.10
-23.20
-29.60
-21.20
-19.20
-15.60

Értéktőzsde zárlat:

Angol-Magyar 96, Hazai bank 
60, Magyar Hitel 82.10 Földhitel 
18 80 Keresk. bank 11—5, Bel­
városi Takarék 3.94, Pesti hazai 
első 228, Első magy. bizt. 645, 
Első boesti gőzmalom 10 5, Vik­
tória 3.5, Bauxit 154 80, Magnezit 
168, Kőszén 449 5, Salgó 5o 4, 
Urikányi 139 Fegyver 137, üaru- 
Danubius 176, Ganz villamos 134, 
Hofher 181, Rima 86 1, Ofa 88, 
Levante 27, Déli 17.2, Allamvasut 
38 5, Cukoripar 206.5, Georgia 
26.3, Mezőhegyes! 72, Részvénysor 
95.5. Égisz 14, Spodium 5.3, Gumi 
85, Telefon 22 6 Őstermelő 17 8, 
Magyar Nemzeti Bank 217.
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Zemplén vármegye alispánjától.

Szám: 1679/1927.
Tárgy • Zemplén vármegye törvényható­
ságánál megüresedett két szolgabirói 
állás betöltése.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye törvényhatóságánál nyugdíjazás foly- 

tán megüresedett
két szolgabirói állásra

valamint az ezen állások betöltésével esetleg megüresedő 
egyéb tiszti állásokra, továbbá az eselleg megüresedő köz- 
igazgatási gyakornoki állásra, vagy állásokra, a Varme- 
g®” Ogyvilf Szabályzat 2. § a alapján pályázatot hrnlele 

A szolgabirói állás kezdő javadaimazasa, az 1925. é 
70,0. M. É. számú rendelet 31. pontjának/) bekezdésé 
értelmében, az állami rendszerű X. fizetési osztály barma i 
fokozata szerinti javadalom és az állomáshelynek megfelelő

lakáspénzem mj|lda20katj akik ezen állásokra pályázni óhaj­

tanak, hogy az 1883. évi I. t.-c-ben előirt elméleti képesíté­
süket, valamint az esetleg eddigi alkalmaztatasu a ig z 
okmányokkal felszerelt és a vármegye főispánjához m ósago 
Széli József úrhoz címzett kérvényeiket a Varmegye, Ügyvitel, 

Szabályzat 4. §-a értelmében

1927 évi március hó íO-ig bezárólag
hozzám mutassák be, liléivé „Alispán! Hivatal!Sátoraljaújhely- 
címre küldjék be, mert a később érkező kérvényeket nem

VeSZe OlvaTpályázók akik már valamely törvényhatóság szol­
gálatában állanak, ennek első tisztviselóje, más kozhiva ah 
állásban levők hivatalfőnökük, közszolgalatoan n=m altok 
pedi« állandó lakhelyük törvényhatóságának első tisztviselője 
utján kötelesek pályázati kérvényüket hozzam juttatni.

A Zemplén vármegye törvényhatósága kötelékében nem 
álló pályázók a forradalom és kommunizmus ideje alatl, ma-
gatartásukat igazolni tartoznak

Sátoraljaújhely, 1927 évi február hó 7-én.

Bernáth Aladár sk.
alispán.

FIGYELÉSI!
m ónkim Mz^ í^t^ha^zSlő S %«««

Sátoraljaújhelyben

Wekerle-tér 4. szám alatt.
Készít: uj orgonákat, harmóniumokat zMgorákat a legtöké- 
letesebb rendszerrel. - Elvállalja rég, orgonák “orendszerre vafo
átépítését; a háború alatt elrekvirált homlokzat ^P°k «ak. 

vzíeyitfisM olcsón és a legrövidebb idő alatt. "
zongorák lerövidítését, modern átalakítását, uj hurozast boróz 
uj posztózást és szakszerű hangolást. Meghívásra vidékre ts -gy.

Urendu porosz szén eladás
a Keresztény Kisgazdái! Szöflettatében

Sátora'jauiheiy az Éhlert-gycgysze, tárra! szemben

A iegiobb minőségű porosz szén 
mm.-ja a szövetkezei raktaraban

6 pengő.

SEB3ELE8T Zemplénvármegye

ÉVKÖNYVE
(ZEMPLÉN NAPTÁRA)

Hivataloluiak és nugínosoluiBk néihülQZiiEtet!?n.
Tartalmazza: Zemplénvármegye teljes tiszti 
címtárát, helységnévtárát, a vármegyei 
távbeszélő előfizetők teljes névsorát.

Kapható és megrendelhető a

Zemplén kiadóhivatalában
Vármegyeháza 111. udvar.

Sátoraljaújhely r. t. város polgái mesterétől.

1381/1927. szám.

pályázati hirdetmény.
Sátoraljaújhely r. t. város hivatásos tűzoltósága

nál megüresedett
három tűzoltói állásra

pályázatot hirdetek.
Pályázni szándékozók erkölcsi életüket és külö­

nösen az u. n. tanácsköztársaság ideje alatti magatar­
tásukat valamint eddigi alkalmaztatásukat, illetve 
működésűket igazoló okmányokkal felszerelt és sza- 
bálvszerüen felbélyegzett pályázati kérvényüket hozzam 
címezve a polgármesteri hivatalban legkésőbb 1927 
évi március hó 31. napján déli 12 óráig adhatják be. 

Sátoraljaújhely, 1927 évi február hó 4 én.
Dr. Orbán Kálmán sk.

polgármester.

Íz Első 4» /

üá oljüüjhElyi llordágsór
DEL'TSCH BLC?I É8 TÁRSAI 

Hordóüzemében Funruvváróban Fakereskedésében
mindenféle ""nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 

hordók, szűre,elő és munka, bútor, épü-
pinceedények, zsíros- ^ bcrendez'ések hajópadló, tűzifa

leggondosabb kivitelben é. legelőnyösebben beszerezhetők * 
lck& Telefonszám : 2

HllBiÉsz- és temuimány DlaifestékEts!
Elsőrendű minőségben állandóan raktáron vannak: í/jy^tdiésen 
praeperált festölemezek, festővászon papiigLcs U
V "pótolja a vásznat Vidra, nyesi- essőrteecseteK.

a 1 e t t á k óvál és téglaaiakban, fábui és p
.. ___ t Ae nvnrcflnszai

r a 1 v t l a K UVeil CS ICglüflianuuii, -— - „ ., „
[gtolaj, MikiliL toplfe, ■ tóxtem, '^fV/jrSre"
íestöszerek ! - Gombfestékek, pastel,kremk. tanszere .

Festőminta kölcsönzés!

E | m ná?am olcsóbban szereztetik be, mini a fővárosban!
it I . „ ... vnifnidi ovártmányu lemezek, előhívók,
s másc!óptpirokbó18 I ,,X ’ műiden me,elekben.. ^

..... ............................. ............... Kazetták!
5 t I/mrváír fénvképragasztoszerek, olt{ Sötéíkamara-lampak, b

i . , , . tej siri í ó-áli vány ok Ií| endní'k I - '«áf„UI

<&A-.

bz PaI
V sJ VZ l * *' v --------- 1 « ,

---------- -----  • • funvkéoészeti cikkek kereskedése
könyv-, zenemű-, papír- es tei.yKepet.ze_-------________

Sá'oraijaujheiy.

Nyomatott a laptulajdonos : Zemplén könyvnyomda é, lapkiadó r. t. ne,
-:8iJ Eátomliaujhely. Felelős kiadó: SeentgyBsgyi Óéra r. t. igazgató


